
MÁS ACTIVIDADES

1. Nico está usando las fichas rojas y Sol, las  
azules. Observá el tablero y, luego, respondé.

a. ¿Es verdad que Sol necesita obtener en 
los dados un 2 y un 3 para ganar? ¿Por qué?

 

 

b. Si Nico obtuvo un 2 en uno de los dados, ¿qué número necesita obtener en el 
otro dado para ganar? ¿Es la única opción? ¿Por qué?

c. ¿Cuál de los dos jugadores gana si obtiene en los dados el 1 y el 6?

2. Pensá y, luego, respondé.

 • ¿Es posible que un jugador conquiste  
4 productos en línea en este tablero?  
Justificá tu respuesta.

Productos de las tablas. Repertorios memorizados.
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6 4 20 10 8

3 36 16 25 12
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